Pamietaj nie jesteś sam!!!!! 
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Fundacja Promitis http://autyzm.org.pl
W 2008 roku ONZ ogłosiła, że autyzm stał się jednym z najpoważniejszych problemów zdrowotnych na świecie, obok raka, cukrzycy i HIV. W Polsce nie ma dokładnych badań na ten temat, ale szacuje się, że liczba osób dotkniętych autyzmem przekracza 30 000. Niestety świadomość społeczna dotycząca przyczyn, objawów, możliwości leczenia i pomocy osobom dotkniętym tym problemem jest nadal bardzo niska.

Fundacja PROMITIS powstała żeby to zmienić, niosąc wszechstronną i profesjonalną pomoc dzieciom z zaburzeniami rozwojowymi oraz ich rodzinom, działając przeciwko wykluczeniu społecznemu, wyrównując szanse edukacyjne, budując wiedzę i świadomość społeczną na temat całościowych zaburzeń rozwoju oraz propagując kompleksowe podejście do terapii.

Im większa świadomość społeczna na temat autyzmu i zespołu Aspergera, tym wyższa jakość życia dzieci dotkniętych tym problemem.

Fundacja realizuje swoje cele prowadząc działalność edukacyjną oraz terapeutyczną.
Fundacja JiM https://jim.org
Fundację JiM tworzą ludzie pełni zapału, którzy codziennie realizują misję tworzenia lepszego świata dla osób z autyzmem. 

Wszyscy w Fundacji JiM wiedzą, że bez względu na obejmowane stanowisko i wykonywane zadania, wspólnie pracujemy dla polepszenia sytuacji dzieci z autyzmem, ich rodzin czy opiekunów. Zatrudniamy ponad 150 doświadczonych specjalistów, w tym lekarzy, terapeutów, oligofrenopedagogów, psychologów czy logopedów. 

Łączy nas pasja do pomagania!
Fundacja Prodeste https://prodeste.pl
Pomagamy osobom z ASD myśleć o ludziach w swoim otoczeniu równie często, jak myślą o wszystkich, pasjonujących je rzeczach.

Pokazujemy, że człowiek to ciekawa istota, pełna fascynujących szczegółów, które można odkrywać, poznawać, badać i... lubić.

Uczymy osoby ze spektrum rozumieć drugiego człowieka, ale tak samo ważne jest dla nas, by pokazać otoczeniu jak myśli i postrzega osoba z autyzmem.

Fundacja Synapsis https://synapsis.org.pl
Misją Fundacji SYNAPSIS jest niesienie profesjonalnej pomocy dzieciom i dorosłym osobom z autyzmem i ich rodzinom oraz wypracowywanie systemowych rozwiązań, które poprawią jakość ich życia.

Celem Fundacji SYNAPSIS jest umacnianie, propagowanie i wspieranie:rozwoju więzi rodzinnych i społecznych,podmiotowości i godności jednostki oraz rodziny,wspólnotowości w rodzinie i społecznościach,własnych możliwości ludzi, a zwłaszcza poczucia kompetencji społecznej, inicjatywy i kreatywności,ekologicznego widzenia problemów ludzkich, rodzinnych i społecznych,podmiotowości jednostki w środowisku zawodowym, humanizacji pracy i własności,potęgowania zdrowia psychicznego, rozwoju umiejętnościpsychoprofilaktycznych i profesjonalnego doradztwa i pomocy ludziom.
Fundacja Pomocy Osobom z Zaburzeniami ze Spektrum Autyzmu oraz Ich Rodzinom SILENTIO https://www.siepomaga.pl/silentio
Misją Fundacji SILNTIO jest niesienie wszechstronnej i profesjonalnej pomocy dzieciom i dorosłym osobom z autyzmem oraz ich rodzinom.

 Najważniejsze działania to:finansowanie rehabilitacji i edukacji osób autystycznych, finansowanie turnusów rehabilitacyjnych, finansowanie specjalistycznej opieki nad osobami z autyzmem.

Wszelka pomoc jaką otrzymują Podopieczni jest bezpłatna. 

Dążymy do stworzenia najlepszych warunków efektywnej edukacji i pomocy terapeutycznej dla dzieci i młodzieży z autyzmem budując jednocześnie strategię dla tych, którzy w wieku dorosłym nie osiągną samodzielności.
Fundacja Pomocy Osobom z Autyzmem „MADA” http://www.mada.org.pl/o-fundacji/historia/
Misją Fundacji MADA jest bezinteresowna, wielokierunkowa i profesjonalna pomoc osobom z autyzmem – niezależnie od wieku (dzieciom, młodzieży, dorosłym), a także osobom z inną niepełnosprawnością – szczególnie intelektualną oraz ich rodzinom.Fundacja Pomocy Osobom z Autyzmem „MADA” powstała w 1996 roku jako fundacja rodzinna Państwa Bożeny i Ryszarda FRYCÓW. Jej założycielem i fundatorem jest Pan Ryszard Fryc. Jego żona – Pani Bożena Fryc jako Prezes Zarządu Fundacji od samego początku kieruje pracami i działalnością Fundacji.
Fundacji Wspólnota Nadziei https://www.farma.org.pl
Misją Fundacji jest budowa systemu wsparcia dla osób z autyzmem i pokrewnymi zaburzeniami rozwojowymi oraz dla ich rodzin.Wsparcie to polega na zapewnieniu warunków do najpełniejszego rozwoju z wykorzystaniem indywidualnego potencjału osób z autyzmem, umożliwieniu samorealizacji i maksymalnego usamodzielnienia, doprowadzeniu do społecznego i zawodowego włączenia, uzyskaniu poczucia własnej wartości i dobrostanu.Projekt Centrum Nauki i Życia FARMA, zwany aktualnie Farmą Życia, w całości wpisuje się w tworzony przez Fundację system wsparcia. Znaczącą rolę w tworzeniu tego systemu odgrywa również Hostel przy ul. Olsztyńskiej w Krakowie oraz realizowane projekty i zadania.
Krajowe Towarzystwo Autyzmu ( KTA) http://www.wotkta.waw.pl/?i=1
Krajowe Towarzystwo Autyzmu ( KTA) powstało w listopadzie 1990 roku z inicjatywy rodziców dzieci autystycznych oraz profesjonalistów zajmujących się wspomaganiem rozwoju osób z autyzmem. Od listopada 1992 roku KTA stało się członkiem Międzynarodowego Towarzystwa Autyzmu – Europa. KTA współpracuje ze stowarzyszeniami podejmującymi działalność na rzecz osób z autyzmem i cechami autyzmu. Zarząd Główny Krajowego Towarzystwa Autyzmu składa się z prezesów wszystkich oddziałów oraz wybieranego Prezydium Zarządu, które prowadzi bieżące sprawy. Sam ZG nie prowadzi żadnej placówki, wspiera natomiast działania placówek prowadzonych przez oddziały terenowe. KTA jest organizacją pozarządową, której działalność nie jest dotowana ze środków rządowych, a opiera się głównie na pracy społecznej, wolontariacie oraz pomocy sponsorów.
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